
 
 
 
 
 
 
 

OGGETTO: GIURAMENTO DEL SINDACO ELETTO NELLA CONSULTAZIONE DELL' 8 
E 9 GIUGNO 2024 

  
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Adunanza Ordinaria di Prima convocazione, seduta Pubblica. 
 
L'anno  duemilaventiquattro, il giorno  ventisei del mese di giugno alle ore 21:00, in POZZUOLO 
MARTESANA, nell’Auditorium di via Cereda n. 3, previa l’osservanza di tutte le formalità 
prescritte dalla legislazione vigente vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali: 

CATERINA ANGELO MARIA Sindaco Presente 
MORRA EMANUELA Vicesindaco Presente 
GARBELLI DANIELE Consigliere Presente 
PEDRONI STEFANIA MARIA Consigliere Presente 
OLIVARI GIOVANNI PAOLO Consigliere Presente 
BRAMBILLA MARIA ELENA Consigliere Presente 
CANTONI PAOLO ERMINIO Consigliere Presente 
MOSCATO ROBERTO Consigliere Presente 
BRESCIANI ELENA Consigliere Assente 
BISCARO DAVIDE Consigliere Presente 
BORDOGNA ARIANNA Consigliere Presente 
BERETTA AMBROGIO Consigliere Presente 
CACCIAMANI PAOLA ORESTILLA Consigliere Presente 

 
Partecipa all’adunanza, con le funzioni di cui all’art. 97 del D.Lgs 267/2000 la Dott.ssa 

Miriam Marzo Segretario Comunale che provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Assume la presidenza il Signor Sindaco ANGELO MARIA CATERINA nella qualità di Sindaco 
Presidente del Consiglio, constatato legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta ed 
invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopra indicato compreso nella odierna 
adunanza. 
  

 

Comune di Pozzuolo Martesana 
Unione di Comuni Lombarda ‘Adda Martesana’ 
Città Metropolitana di Milano 

ORIGINALE 
Numero: 9 
Data: 26-06-2024 



 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

DATO ATTO che, dai verbali delle operazioni dell’Ufficio Centrale per le elezioni 

comunali tenutesi nei giorni 8 – 9 giugno 2024 è stato proclamato alla carica di 

Sindaco del comune di Pozzuolo Martesana il sig. ANGELO MARIA CATERINA; 

 
PREMESSO che con propria precedente deliberazione, in data odierna, in relazione al 

disposto dell’articolo 41 del Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali 

approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, si è provveduto all’esame delle 

condizioni di eleggibilità del Sindaco e dei Consiglieri comunali eletti nelle elezioni 

amministrative svoltesi in data 8 - 9 giugno 2024; 

 
VISTO l’articolo 50 del citato D.Lgs. n. 267/2000 che, al comma 11, prevede che il 

Sindaco presti davanti al Consiglio, nella seduta di insediamento, il giuramento di 

osservare lealmente la Costituzione italiana; 

 
RITENUTO di dover procedere al detto adempimento; 
 
UDITO l’intervento del Sindaco che saluta e ringrazia la cittadinanza; 

 

IL SINDACO 
 

in piedi, pronuncia la seguente formula: 
 
 

“GIURO DI OSSERVARE LEALMENTE LA COSTITUZIONE ITALIANA” 
 

Il Consiglio, unanime, ne prende atto. 
 
 
  



Il presente verbale viene letto e sottoscritto                                 Verbale del Consiglio Comunale  
come segue:                                                                                          n. 9 del 26-06-2024 

 

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE 
Sindaco ANGELO MARIA CATERINA Dott.ssa Miriam Marzo 
Firmato digitalmente, ai sensi del D.Lgs 82/2005 Firmato digitalmente, ai sensi del D.Lgs 82/2005 

__________________________________________________________________________________ 

 

ESECUTIVITÀ 

La presente deliberazione diviene esecutiva per il decorso termine di 10 giorni dalla pubblicazione ai sensi 
dell'art.134, del Decreto Legislativo n. 267 del 18 agosto 2000. 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 Dott.ssa Miriam Marzo 
  

 

 


